

**Profilová část maturitní zkoušky na
Gymnáziu Mojžírovo náměstí s.r.o.
MZ 2024**

Ve školním roce 2023/2024 maturují studenti v profilové části následovně:

Povinně student maturuje z českého jazyka a literatury a to formou ústní zkoušky a formou písemné práce.

Písemná práce z českého jazyka a literatury musí mít minimálně 250 slov. Práce menšího rozsahu bude hodnocena jako nedostatečná. Délka trvání písemné práce bude 120 minut včetně času na volbu zadání.

Příprava k ústní zkoušce z českého jazyka a literatury trvá 20 minut.

Pokud student ve společné části maturoval z cizího jazyka, maturuje v profilové části povinně z tohoto jazyka formou ústní zkoušky a formou písemné práce.

Písemná práce z cizího jazyka musí mít minimálně 200 slov. Délka trvání písemné práce bude 90 minut včetně času na volbu zadání.

Příprava k ústní zkoušce z cizího jazyka trvá 20 minut.

Dále student povinně vybírá další dva předměty. Seznam předmětů a forma zkoušky jsou uvedeny v tabulce, která je přílohou 1 tohoto dokumentu.

Tato tabulka (Příloha 1) je současně i nabídkou nepovinných předmětů profilové části MZ. Student si nemůže vybrat stejný předmět jako povinný i jako nepovinný.

Příprava k obhajobě maturitní práce bude trvat 5 minut, délka obhajoby maturitní práce bude 20 minut.

Délka trvání písemné zkoušky z tělesné výchovy trvá 60 minut, student si vybírá ze dvou témat.

Zkouška konaná formou písemné práce nebo písemné zkoušky bude psána rukou do záznamového archu.

Zkoušku z cizího jazyka lze za podmínek stanovených školským zákonem nahradit výsledkem standardizované zkoušky podle školského zákona dokládající jazykové znalosti žáka na úrovni B2 nebo vyšší pro anglický jazyk a B1 nebo vyšší pro španělský a německý jazyk podle Společného evropského referenčního rámce pro jazyky.

V Brně dne 29. září 2023

Mgr. Doubravka Matušková
ředitelka gymnázia

Příloha 1

Nabídka povinně volitelných zkoušek profilové části maturitní zkoušky

Předmět	Forma zkoušky	Obsah zkoušky
Německý jazyk	ústní zkouška a písemná práce	Učivo v rozsahu maturitních témat předmětu německý jazyk..
Španělský jazyk	ústní zkouška a písemná práce	Učivo v rozsahu maturitních témat předmětu španělský jazyk.
Umění a kultura	maturitní práce s obhajobou	Vypracování a obhajoba maturitní práce na zadané téma.
Základy společenských věd	maturitní práce s obhajobou	Vypracování a obhajoba maturitní práce na zadané téma.
Dějepis	ústní zkouška	Učivo v rozsahu maturitních témat předmětu dějepis.
Matematika	ústní zkouška	Učivo v rozsahu maturitních témat předmětu matematika.
Fyzika	ústní zkouška	Učivo v rozsahu maturitních témat předmětu fyzika.
Chemie	ústní zkouška	Učivo v rozsahu maturitních témat předmětu chemie.
Zeměpis	ústní zkouška	Učivo v rozsahu maturitních témat předmětu zeměpis.
Biologie	ústní zkouška	Učivo v rozsahu maturitních témat předmětu biologie.
Tělesná výchova	praktická zkouška a písemná zkouška	Obsah praktické zkoušky je stanoven ve zvláštním dokumentu. Učivo k písemné zkoušce je v rozsahu maturitních témat předmětu didaktika sportu.